



东体竞彩视角

罗马分心欧战可接受平局

周一001 4月25日 1:10
瑞超 马尔默 VS 北雪平
推荐:3

新赛季开赛三轮,马尔默取得三连胜目前排名榜首,北雪平2胜1平排名第三。尽管新赛季刚开始,但联赛16支球队只有四支球队还保持不败金身。

马尔默本赛季首个主场取得1比0的小胜,北雪平本赛季首个客场取得三球大胜。

北雪平新赛季三场比赛打进六球,只比多赛一场的埃尔夫斯堡少一球。马尔默目前只丢一球,是瑞超目前防守最好的球队。

马尔默近10场比赛8胜2平,球队近5场主场比赛4胜1平。

北雪平近10场比赛4胜3平3负,球队本赛季以平局开启,近期收获两连胜。

两队近10次交手各胜3场,其他4场打成平局。近4次主场对阵北雪平,马尔默2胜2平保持不败。

目前指数给到主让一球,主胜1.53,平局4.33,客胜6.00,主场作战的马尔默占据明显优势。

两队新赛季开局形势都不错,上赛季马尔默只排名联赛第七,北雪平更是只排在第12位,本赛季显然有更

高的期望。马尔默主场面对北雪平占有优势,近八次交锋北雪平只赢下一场。本场比赛看好联赛领头羊主场获胜,终结对方联赛不败纪录。

周一002 4月25日 2:45
意甲 亚特兰大 VS 罗马
推荐:1

由于尤文图斯财务造假案上诉成功,案件将发回重审,尤文图斯之前被扣除的15分暂时加回后积分达到59分,一跃升至联赛第三位,罗马以3分之差排名第四,亚特兰大目前以49分排名联赛第七。

亚特兰大本赛季主场6胜3平5负,主场成绩只能排在联赛第10位。球队客场战绩不俗,8胜4平4负排在联赛第三。

罗马本赛季主客场战绩均衡,都排在联赛的第四位。球队客场7胜4平4负,积分比主场少6分。

亚特兰大本赛季进攻火力有所下降,球队上赛季尽管排名第八,但也打进了65球,本赛季还剩八轮联赛,球队却只进了48球。罗马尽管进球比亚特兰大少6个,但防守表现比对手好出不少,目前失26球排名联赛第四。

亚特兰大近10场比赛3胜2平5

负,球队近四个主场只取得一场胜利,联赛两轮不胜。

罗马近10场比赛6胜1平3负,球队本赛季双线作战,已经顺利杀入欧冠杯四强。

两队近10次交手罗马5胜3平2负占据上风,亚特兰大近四次主场对阵罗马只赢下一次,但本赛季首回合,亚特兰大客场取胜。

目前指数给到主让平手/半球,主胜2.30,平局3.25,客胜3.20,亚特兰大还是相对被看好。

亚特兰大想要保住欧冠名额,坐镇主场必须拿分。穆里尼奥执教的第二年,罗马状态越发稳定,但因为还需分心欧战,本场能不败保持住对身后球队的优势也能接受,所以本场平局可能性较大。

周一003 4月25日 3:15
葡超 吉马良斯 VS 里斯本竞技
推荐:0

吉马良斯目前积41分排名联赛第七位,距离欧战区还有4分的差距。里斯本竞技欧冠杯被尤文图斯淘汰,目前在联赛中积58分排名第四,但与第三位布拉加的分差已经达到10分,想要拿到欧冠名额有较大困难。

吉马良斯本赛季主场8胜3平3负,主场战绩排在联赛第六位,球队更加擅长在主场拿分。

里斯本竞技本赛季客场7胜3平4负,客场战绩排名联赛第四位,但与联赛前三名还是有差距。

里斯本竞技目前净胜球30个,刚好也排在联赛第四。葡超联赛18支球队竟然只有五支球队的净胜球为正数,吉马良斯尽管排名第七,但净胜球却是-6。

吉马良斯近10场比赛4胜2平4负,球队近期状态下滑明显,联赛已经五轮不胜,只拿到一个积分。

里斯本竞技近10场比赛4胜5平1负,球队近3场联赛客场2胜1平。

两队近10次交手里斯本竞技8胜1平1负占据压倒性优势。吉马良斯上次战胜对手还是在2018年。

目前指数给到主队受让半球/一球,主胜6.50,平局4.20,客胜1.50,里斯本竞技虽客场作战但优势明显。

里斯本竞技结束欧战旅程,将重心重新放回联赛,球队的目标还是赶超目前排名第三的布拉加,获得欧冠附加赛名额。吉马良斯近期连场不胜,状态糟糕,本场面对交锋已经五连败的对手,主场再次输球很难避免。

助力中国体育事业发展,是中国体育彩票的基因,也是与生俱来的责任与使命。在体彩大家庭中,有很多人因体育结缘体彩。他们怀着对体育的热爱,一心将自己的热情投注于体彩事业之中,他们在另一个舞台上绽放自己,为体育事业贡献力量。

以另一种方式延续篮球梦

“我是体育特长生,从小就打篮球,后来考入体育职业技术学院,是在学校选修课时接触的体彩。”陈界泉与体彩的故事要从大学时说起。

2009年,陈界泉被福建省体育职业技术学院录取,所学专业是体育市场营销,专项篮球。他所在的社体系开设了竞彩彩票选修课程,陈界泉选修了这门课,“那时竞彩上市不久,很多代销者、销售员都不太懂这个游戏,这个选修课是为了培养彩票专业人才设立的。”

他们因体育结缘体彩

2012年,陈界泉被分配至厦门体彩中心实习,“我们这批选修竞彩专业的学生在实习时被派往各个实体店,在这个过程中,我对体彩销售和竞彩游戏有了更深入的认识,认为这个行业有非常广阔的发展前景,也许自己可以尝试经营体彩店。”陈界泉与家人商议后,在自己的家乡漳州市漳浦县申请开设了当地第一家竞彩标准店。

陈界泉不仅是漳州体彩圈的名人,更是当地篮球圈的公益达人,他支持的泉师傅篮球俱乐部在漳浦县颇具名气。“这是漳浦县篮球比赛的热门球队,有很多粉丝支持的。”陈界泉骄傲地说。从2014年起,陈界泉常年赞助漳浦的球队,为俱乐部外出比赛补贴路费和参赛经费,多年来,他赞助球队

的比赛球衣累计超1000件。此外,陈界泉还与村民一起为白沙村出资修缮篮球场。

陈界泉表示:“现在各地的‘村BA’很火,其实我的家乡篮球氛围也不错。我从小梦想就是打好篮球,在赛场打出成绩。虽然没能从事篮球相关工作,但通过体彩事业,让我有能力为家乡篮球贡献力量,这也是我以另一种方式延续篮球梦。”

把足球爱好变成事业

在加入体彩行业之前,贺学广是一位上班族,每天忙碌之余,最大的爱好就是周末和球友踢球、看电视转播的意甲比赛。

2001年10月,足球彩票上市,贺

学广和球友们踢球、看球之余又多了一项活动——猜比赛胜负。“自从足彩上市后,一些球迷自然而然地转变成足彩购彩者。”贺学广说,在看到身边不少球友开始买足彩后,自己有了开店创业的念头。

2003年,贺学广正式将爱好变为事业,他的体彩店在河南郑州开业了。也是从这一年开始,贺学广和朋友们一起组织了足球俱乐部,“身边的球友、朋友聚在一起踢球、看比赛、约比赛,我负责租场地、买球衣。”贺学广说,开业的头几年,每到周末,自己都会和球友一起到球场踢球,偶尔还会一起看河南建业队的比赛,经常参加俱乐部活动的球友近30人。

贺学广认为,在体彩店里的时光是忙碌且快乐的,“我很幸运能把自己的爱好变成事业,这份事业让我又结交到很多有共同语言的朋友,这让我的兴趣有了栖息地,忙碌且幸福。”

大乐透 第23044期

开奖结果:02 06 07 08 15+07 10

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	10000000
追加	1	8000000
二等奖	140	98608
追加	86	78886
三等奖	287	10000
四等奖	1069	3000
五等奖	24057	300
六等奖	35610	200
七等奖	49686	100
八等奖	1064400	15
九等奖	10137653	5

奖池积累数为868495061.73元

排列3 第23103期

开奖号码:9 7 6

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	21749	1040
组选3	0	346
组选6	42869	173

排列5 第23103期

开奖号码:9 7 6 6 1

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	95	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

超级大乐透10亿大派奖

自第23039期(4月10日开奖)开始

小梦想·大乐透

好彩连连 快乐翻番

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生